RESOLUTION NO. 19-

A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF FORT LAUDERDALE, FLORIDA, NAMING THE PROPERTY LOCATED AT 2681 RIVERLAND ROAD "RIVERLAND PRESERVE"; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, on March 18, 2019 the City held a community meeting to discuss improvements on the Riverland Road property located at 2681 Riverland Road and the naming of the new Riverland Road Park; and

WHEREAS, on April 24, 2019 the Parks, Recreation and Beaches Advisory Board approved the naming of the property located at 2681 Riverland Road to, "Riverland Preserve"; and

WHEREAS, in compliance with the Guidelines for Naming Parks, Recreation Areas and Facilities, staff recommends naming the property located at 2681 Riverland Road as "Riverland Preserve"; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF FORT LAUDERDALE, FLORIDA:

<u>SECTION 1</u>. That the property located at 2681 Riverland Road will be named "Riverland Preserve".

<u>SECTION 2</u>. That the City Clerk is directed to provide a copy of this Resolution to the City Engineer for future inclusion in the "Official Map of the City of Fort Lauderdale".

ADOPTED this _____ day of _____, 2019.

Mayor DEAN J. TRANTALIS

ATTEST:

City Clerk JEFFREY A. MODARELLI